

○ **Найкращі!**

Висока нагорода – команді професіоналів

Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я став Медичним центром року



На п'ятій офіційній церемонії нагородження «Люди Львова-2015» у номінації «Медичний центр року» нагороду отримав «Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я, відзнаку вручили директорів Центру Марії Малачинській.

Комунальний заклад Львівської облради – Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я населення є медичною установою III рівня, що надає спеціалізовану медичну допомогу з питань планування сім'ї та збереження репродуктивного здоров'я населення у Львівській області. Висока нагорода, означає, що Центру довіряють, що праця всього колективу не є марною.

– Щороку Львівський обласний центр репродуктивного здоров'я приймає близько 60 тисяч пацієнтів різного віку. З них майже 30 відсотків звертаються з проблемами непліддя, ще 20 – з невиношуванням вагітності. Тобто половина пацієнтів мають проблеми з проблемами з репродуктивним здоров'ям і потребують допомоги. Та найголовніше те, що нам довіряють, бо шукають помочі саме в наших спеціалістів, а не деінде, – пояснює директор Центру. – Команда професіоналів, яка працює тут щодня, не покладаючи рук, подає якісну висококваліфіковану допомогу. Тому я тішусь, що нас оцінили.

Завдяки високому професіоналізму та наполегливості Марія Малачинська за порівняно короткий проміжок часу разом з колективом доклали багато зусиль до покращення діагностики та лікування пацієнтів з порушенням репродуктивного здоров'я.



За три роки роботи тут введено в дію новітнє медичне обладнання, здійснена повна комп'ютеризація робочих місць, створена електронна медична карта для кожного пацієнта; впроваджені сучасні методи діагностики та лікування непліддя і невиношування вагітності; відкритий денний стаціонар при консультативно-лікувальному відділенні з впровадженням ендоскопічних методів діагностики та лікування (гістеро- та лапароскопія) – «хірургія одного дня»; здобутий статус «Чиста лікарня, безпечна для пацієнта відповідно до проекту Асоціації медичних сестер України та громадської організації «Служби організації інфекційного контролю»; відкрито відділення медико-психологічної допомоги підліткам та молоді «Клініка, дружня

пацієнтам, які потерпають через непліддя, зі Львова та Львівської області отримувати кваліфіковану медичну допомогу в повному обсязі.

– В подальшому працюватимемо не менше, особливо над запровадженням допоміжних репродуктивних технологій, та старатимемося досягати ще більших успіхів – запевнила співрозмовниця.

Сьогодні в Центрі працюють висококваліфіковані фахівці – доценти, професор, акушери-гінекологи, гінеколог дитячого та підліткового віку, уролог, сексопатолог, дерматовенеролог, ендокринолог, терапевт, медичний генетик, анестезіолог, лікар ультразвукової діагностики, рентгенолог, лікар-лаборант, психолог.

Досягнення Центру

– Впроваджено електронну карту пацієнта та комп'ютеризацію робочих місць, що дозволяє ефективно та швидко забезпечити взаємозв'язок між структурними підрозділами та покращити якість надання медичної допомоги пацієнтам.

– Відкрито денний стаціонар при консультативно-лікувальному відділенні та зведено діагностику та лікування гінекологічної патології до одного дня.

– Отримано ліцензію на придбання, зберігання, знищення, використання наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів.

– Відкрито відділення медико-психологічної допомоги підліткам та молоді «Клініка, дружня до молоді» та проведено зовнішню оцінку комісією МОЗ України на відповідність статусу «Клініка, дружня до молоді».

– Отримано статус «Чиста лікарня безпечна для пацієнта» відповідно до проекту Асоціації медичних сестер України та громадської організації «Служби організації інфекційного контролю».

– Створено сайт та вивіску установи, інформаційні стенди, буклети.

до молоді»; здійснена чергова акредитація установи Головною акредитаційною комісією при МОЗ України з отриманням вищої категорії.

Марія Малачинська розповіла, що в Центрі планують розширити використання ендоскопічних методів діагностики та лікування і впровадити допоміжні репродуктивні технології (штучне запліднення), що дасть змогу

○ **Урочистості**

“ОХМАТДИТУ” – 65!

24 червня в актовій залі теоретичного корпусу ЛНМУ імені Данила Галицького відбулася науково-практична конференція «Актуальні питання педіатрії: підсумки та перспективи розвитку». Урочистий захід був присвячений відзначенню 65-річчя Львівської обласної дитячої клінічної лікарні «ОХМАТДИТ».

З вітальним словом виступив в.о. головного лікаря «ОХМАТДИТУ» Іван Семків, який зупинився на основних етапах становлення та розвитку установи, сучасній діяльності установи, де лише впродовж 2012-2014 років було проліковано близько 45 тисяч дітей. Особливо було наголошено на високому науковому потенціалі лікарів «ОХМАТДИТУ».

Продовжив вітання заступник голови облдержадміністрації Юрій Підлісний, після чого до вручення нагород було запрошено директора департаменту охорони здоров'я ЛОДА Богдана Четотку. За багаторічну сумлінну працю, вагомі фахові здобутки та активну громадську діяльність було нагороджено лікарів, середній та молодший медичний персонал почесними грамотами та подяками з нагоди 65-річчя установи.

До привітань долучилися голова опікунської ради при ЛОДКЛ «ОХМАТДИТ» Роман Лубай, заступник директора департаменту охорони здоров'я ЛОДА Ірина Микичак, голова Львівської обласної асоціації медичних сестер Ірина Шевчук, голова



Українського лікарського товариства Андрій Базилевич, головний спеціаліст обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я Ігор Баєв. В залі були присутні депутати Верховної Ради Дмитро Добродомов, Оксана Юринець, Володимир Парасюк.

Надзвичайно щирим та сповненим теплими спогадів був виступ колишнього головного лікаря ЛОДКЛ «ОХМАТДИТ» Таміли Козлюк.

Науково-практичну частину конференції відкрив доктор медичних наук, академік АМН України, директор Інституту спадкової патології АМН України Олег Гнатейко доповіддю про етапи розвитку педіатричної служби ЛОДКЛ «ОХМАТДИТ».

Про впровадження та успішне застосування новітніх методик у дитячій алергології розповіла головний позаштатний спеціаліст департаменту з дитячої алергології Роксолана Головин. Вона також зазначила, що за 35 років роботи відділення в ньому було проліковано понад 30 тисяч дітей.

З історією кардіологічного відділення «ОХМАТДИТУ», досвідом впровадження ультразвукової діагностики при вроджених вадах серця, активною міжнародною співпрацею ознайомила присутніх Ольга Куриляк, головний позаштатний спеціаліст департаменту з дитячої кардіології. Позитивним показником є те, що за останні 10

років смертність дітей з вродженими вадами серця у Львівській області знизилася у 2,5 рази. Завершилися урочистості спільним фото колективу лікарні та почесних гостей заходу.